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Primer ejercicio. ?

Una empresa que desarrolla sus actividades en el sector textil quiere llevar a cabo una ampliaciéon de capital y
modemizacion de sus intalaciones productivas. Esta inversién exige un desembolso inicial de 50 millones de euros yse
espera que durante los proximos cinco anos generara un cash flow anual de 15 millones de euros. Para su financiacion
se quiere realizar una ampliacion de capital a la par. Esta ampliacién finaliza el dia 30 de septiembre. Actualmente el
capital Social de esta empresa asciende a 100 millones de euros. Las acciones de esta empresa cotizan en los
mercados de valores, tienen un valor nominal de 10 euros, y su cotizacion en bolsa es de 40 euros. Los benefidos

netos son de 40 millones.
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1) Elnumero de acciones viejas de esta empresa asciende a:

a) 10millones. (S = oM -
b) 20milones. (vo = AH _ sem == A No =
c¢) 30millones. Y- VN = N0
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
) Ning - B =40
2) El beneficio por accién asciende a:
a) 5 euros. P = AoH
b) 4 euros.
c) 3 euros. 5 BRA = 1\-’:40“ :4%
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. Ao AomM
3) Larentabilidad exigida por los accioniostas es del :
a) 10% '™ \ Ao
b) 15% — Sy k= -2 _o — %
c) 20% P 40

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

4) El efecto anuncio global (VAN) es de: - _ 4A4SH ASM ASH
a) 4,321 millones. A= VAL = —SoM + -+ +ort /= 5'86"1

b) 5.432millones. A'a A A'AS
c) 6,550 millones.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

5) El precio de las acciones después del efecto anuncio es de: ECAPq =
a) 40,68 euros. (VO 1oM
b) 40,00 euros.

c) 39,50 euros. ':P| e -k G;APO\ = 40 «+ o'ev=490'et

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

6) Elnumero de acciones nuevas emitidas sera de: . =VUN = AO
a) 20 millones. Al pr e
b) 10 millones.
¢) 5 millones. * N _2.;_50'.1 = SWM
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. A= ?6 ‘. A0
7) Larelacion de emision sera de:
1 accién nueva por cada dos acciones viejas. M
2 acciones nuevas por cada accion vieja. — ’M - No _ Ao
¢) 1 accién nueva por cada accién vieja. = Y - =M

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

8) Si las acciones nuevas tienen los mismos derechos econodmicos que las viejas el valor del derecho preferente de

suscripcién sera de: | )
b ?if,;zu IR DPS = =~ = 4 A - r0'22
11,56 euros. MAd+1A 21

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

9) El precio de las acciones después del efecto dilucién sera de:
a) 29,30 euros. ] ' - 20'9
b) 27,26 euros. :P,| = % —'ED=4O'4°2'L-8 e
c) 25,10 euros.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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10) Silas acciones nuevas tienen distintos derechos econdémicos que las viejas, y el dividendo por accién es de 2 euros,
el precio de las acciones después del efecto dilucién sera de:
a) 30,96 euros.
b) 28,25 euros.
c) 26,34 euros,
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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P = 40'er - 932 = 309

estudis
BARCELONA

NOVA
Carrer Joan Obiols 11-13 Telf: 93 61117 82

08034 Barcelona @WWW-"UWSNU'S-CU"‘ Whatshnp: 671 227 146



